



## Finančná správa

Tlačová správa

### Podajte daňové priznanie elektronicky

BRATISLAVA – 12.03.2025: Na podanie daňového priznania k dani z príjmu zostávajú posledné tri týždne. Aby daňovníci ušetrili čas a zároveň mali istotu, že daňové priznanie budú mať vyplnené správne, odporúčame podať ho elektronicky cez portál finančnej správy. Ak má daňový subjekt občiansky preukaz s čipom, vie tak urobiť z pohodlia domova bez návštevy daňového úradu.

Firmy a fyzické osoby podnikatelia musia s finančnou správou komunikovať elektronicky už niekoľko rokov. Pre ostatných je však elektronické podávanie daňových priznaní tiež možnosťou ako si celý proces zjednodušiť a ušetriť čas. Stačí na to len občiansky preukaz s čipom, pomocou ktorého sa dá zaregistrovať na portáli finančnej správy. Tým sa daňovníkom sprístupní ich osobná internetová zóna, ktorú následne môžu využiť aj na vyplnenie a podanie daňového priznania.

Medzi výhody elektronického podávania jednoznačne patrí systémová logická kontrola dokumentu. V prípade vyplňania na portáli finančnej správy systém priebežne kontroluje formulár a farebne zvýrazňuje riadky, v ktorých nájde nezrovnalosť. Okrem toho, množstvo údajov zároveň na pozadí sám počíta a preto dokáže automaticky dopĺňať do týchto zvýraznených riadkov správne hodnoty. Daňovník je tak potom odbremený od hľadania nesprávnych údajov a ich prácneho prepočítavania.

Ak daňovník nemá občiansky preukaz s čipom, alebo nechce podať daňové priznanie elektronicky, aj tak môže využiť možnosť vyplnenia formuláru na portáli finančnej správy. V takom prípade si otvorí katalóg formulárov mimo osobnej internetovej zóny, nájde si správny formulár v zozname, vyplní ho, nechá si ho skontrolovať a na konci ho miesto odoslania vytlačí, pričom takto vyplnené tlačivo buď pošle poštou, alebo osobne prinesie na daňový úrad. Všetky informácie k elektronickej komunikácii nájdete na [portáli finančnej správy](#).

V prípade otázok je verejnosti k dispozícii centrum podpory pre dane na čísle: 048/4317 222.

*Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na [www.financnasprava.sk](http://www.financnasprava.sk)*

---

Mgr. Daniel Súkup, hovorca finančnej správy, tel: +421 908 979 904, [daniel.sukup@financnasprava.sk](mailto:daniel.sukup@financnasprava.sk)